

Tucker Carlson k Trumpovi: Proč by se tě nepokusili zabít?

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/tucker-carlson-k-trumpovi-proc-by-se-te-nepokusili-zabit](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/tucker-carlson-k-trumpovi-proc-by-se-te-nepokusili-zabit)

zprávy

Tucker Carlson v novém rozhovoru vysvětlil nebezpečí, že by bývalý prezident Donald Trump mohl být zavražděn.



Donald Trump, exprezident USA

2. září 2023 - 06:20

„Začnete kritizovat, pak protestujete, pak půjdete k obžalobě a nic z toho nefunguje... Chci říct, co bude dál?“ zeptal se Carlson během vystoupení komika Adama Carolly v podcastu tento týden.

„Víš, podívej se na to, člověče! Zřejmě se řítíme k atentátu. Nikdo to neřekne, ale nechápu, jak někdo nemůže dojít k takovému závěru.“

Komentáře přišly týden poté, co Carlson hostil rozhovor s Trumpem, který byl zveřejněn na X (Twitter). Jako přední kandidát na republikánskou nominaci na prezidenta v roce 2024 se Donald Trump minulý týden zúčastnil rozhovoru s Carlsonem, místo aby se zúčastnil první republikánské primární debaty, která byla vysílána na Fox News.

Během rozhovoru se Carlson přímo zeptal Trumpa, zda si myslí, že by mohl být zabit vzhledem k různým kongresovým a kriminálním vyšetřováním, kterým v posledních několika letech čelil.

Americký novinář: Carlson byl vyhozen kvůli Zelenskému

„Bojíš se, že se tě pokusí zabít? Proč by se tě neměli pokusit zabít? Upřímně,“ zeptal se Carlson Trumpa.

„Jsou to divoká zvířata, to jsou nemocní lidé,“ odpověděl bývalý prezident.

Trump byl letos čtyřikrát zatčen v souvislosti se svými osobními obchodními styky v New Yorku, nakládáním s tajnými dokumenty na Floridě a jeho snahou změnit výsledek voleb v roce 2020 v Georgii a Washingtonu, D.C.

Ke všem obviněním proti němu se Donald Trump nepřiznal a obvinění odmítl jako politicky motivované.

(rp,prvnizpravy.cz, freiewelt, foto:arch.)

**Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet**

43-8974200277/0100

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!